

孟加拉国沉船近百人失踪



4日，在孟加拉国首都达卡的帕德玛河，人们在沉船事故现场附近围观 新华社/法新

孟加拉国一艘渡轮4日在首都达卡附近的帕德玛河沉没。当地官员说，渡轮载有约200名乘客，近百人失踪。

渡轮从马达里布尔县出发，在达卡南部约30公里处沉没。沉没地所在的蒙希甘杰县官员穆罕默德·赛义夫说，当地居民和救援人员救起了大约100名乘客，“大多数乘客在庆祝完开斋节后离家前往城市”。

马达里布尔县警察局长侯赛因说，渡轮乘客在170人至200人之间，但有乘客反映事故发生时渡轮超载。

一名幸存者接受当地电视台采访时表示，渡轮严重超载，乘客达350人。这名乘客说：“当时没有暴风雨，但天气阴沉，水流汹涌，浪高。突然，水浪拍到船上，船体

进水。我从一扇窗户逃了出来，船很快就沉了。”

“我被一艘摩托艇救起，其他人也被船只救走，”他说。

渡轮是否超载仍有待确认，事故原因也尚不清楚。法新社报道，已经找到两具遇难者遗体。民防、消防部门和军方救援人员已经抵达，展开搜救。孟加拉国内河运输管理局官员说，一艘打捞船已前往事故现场。

孟加拉国全国约有250条大小河流，船运是主要交通方式之一。由于不少客轮年久失修，加上超载严重，沉船事故时有发生。2012年3月，一艘渡轮在本次事故附近水域沉没，致死超过140人。

据新华社

埃博拉疫情追踪

已死亡826人 疫情或失控 美派出50名专家，染病美国医生已好转

根据世界卫生组织(WHO)公布的数据，西非埃博拉病毒暴发所导致的死亡病例已攀升至826人，几乎是上一次最糟糕疫情死亡人数的两倍。

最新数据似乎表明疫情正在失控，从7月28日至7月30日3天内就有超过50人因感染这种病毒而死亡，病毒的蔓延速度超过了几内亚、利比里亚和塞拉利昂遏制疫情的速度。

世界卫生组织称：“新增死亡病例的飙升……要求所有国家协同努力，解决已发现问题，包括卫生设施传播和有效接触

追踪。”

美国疾病控制和预防中心主任汤姆·弗里登3日说，因感染埃博拉病毒从西非回美国治疗的一名美国医生病情正在好转。弗里登还强调，虽然西非地区目前埃博拉疫情严重，但依然能够得到控制。这名美国医生最近在利比里亚感染病毒，他于2日返回美国，进入一家医院隔离治疗。

另据英国广播公司3日报道，美国计划向西非地区派遣50名医疗专家，帮助控制当地严重的埃博拉疫情。

综合消息

伊拉克战局追踪

伊极端武装击退库尔德武装 占领伊拉克最大水坝

伊拉克极端武装“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”3日在伊北部发动新一轮攻势，击退驻守当地的库尔德武装，占领了伊拉克最大的水坝、两座城镇和一块油田。

路透社报道，极端武装在占领位于北部尼尼微省伊最大的摩苏尔水坝后，将能够放水淹没周边城市或停止给农场供水。伊拉克电视台报道，“在库尔德武装一枪未发撤退后，恐怖分子团伙控制了摩苏尔水坝”。

摩苏尔水坝附近的两名居民说，驻守水坝的库尔德士兵把空调等物品搬到车上，然后驾车逃走。

但一名库尔德官员在华盛顿对路透社说，水坝仍在库尔德武装手中，极端武装人员只是攻占了水坝周围的城镇。这名官员说，库尔德武装正准备在3日夜间展开“大规模攻势”，收复失地。

极端武装人员3日还从库尔德武装手中夺取了尼尼微省的扎马尔镇、辛贾尔镇和艾因扎莱油田。

目击者说，极端武装人员驾驶装有武器的皮卡车从3个方向攻击扎马尔镇，击败了赶来增援的库尔德武装。但在辛贾尔镇，极端武装人员几乎没有遇到抵抗，当地居民被迫逃走。

辛贾尔镇和扎马尔镇分别位于尼尼微省首府摩苏尔以西地区，均属库尔德人、阿拉伯人、土库曼人及其他少数民族混居地区。库尔德自治政府一直谋求将包括该地区的尼尼微省、基尔库克省和迪拉省的部分地区纳入自治区管辖范围，但遭到伊拉克中央政府的强烈反对。

让许多媒体不解的是，素来被外界看好的库尔德武装为何没有组织有力的抵抗。

据新华社

夏季狐臭“拖”一天 味道“深”一层 温度越高“臭”味越重 华都再掀狐臭就诊高峰

据笔者获悉，在盛夏高温的刺激下，人体大汗腺组织大量排汗，狐臭患者腋下的刺鼻“怪味”便呼之欲出，温度越高，臭味越重，甚至有些患者衣服上都有浓重的臭味，久久不散。为了解决狐臭困扰，狐臭患者出现了夏季扎堆治疗的现象，南京华都腋臭研究总院不断出现就诊高峰，前两日更是惊现“挤门”就诊现象，其中以青少年狐臭患者、女性狐臭患者及遗传性狐臭患者为主要就诊人群。南京华都腋臭研究总院刘主任分析说：夏季温度越高，大汗腺纵深生长越迅速，是狐臭患者病情加重的“危险”期，却也是治疗不可错过的“黄金期”，因为人体大汗腺在夏季处于完全的“伸展”状态，是可视定位手术清除的绝佳时期，手术成功率极高。专家提示：狐臭“拖”一天，味道“深”一层，狐臭夏季治疗刻不容缓！

狐臭治疗莫拖延，最佳治疗时期在夏季

南京华都腋臭研究总院的刘轶主任指出，狐臭在夏天是最易加重的，刺鼻的味道让任何人都难以忍受。有些狐臭患者，不断出现腋下粘浊、汗液分泌异常、黄色分泌物增多等现象；而这些都是狐臭加重的明显症状。温度的升高，会造成人体汗液的大量分泌和排出，而臭汗腺在这样的刺激下也会变的异常活跃。因此，在高温情况下，狐臭患者心理压力增大，必然会出现温度越“高”，气味越“重”的现象。

但在高温刺激下异常活跃的臭汗腺，极易暴露于窥镜视野下，便于医生的精准锁定；也更加

治狐臭，选对方法很重要

狐臭在夏天是最常出现的，异常刺鼻的味道让任何人都难以忍受。据调查在夏季，有很多的爱美人士选择用香水、药物来遮盖臭味。然而这些看似简单的方法，却只能在短期内控制住臭味的产生。另外，如传统手术、冷冻、激光治疗只注重治好疾病，不考虑手术给患者带来的痛苦，术后复发率高，总是让怀抱希望的患者心情一次次

跌落谷底，久而久之就会变得非常绝望。无论您是轻微还是重度的狐臭患者，这些方法只会让您的味道变得更难闻，并不能彻底的治疗狐臭。现在有很多的狐臭治疗方法都是治标不治本的，故而造成腋臭复发的几率很高。而“韩国Q3技术”在治疗过程中没有痛苦，术后不复发，消除了患者的后顾之忧。

治狐臭，不复发才算真治好 韩国Q3技术追根溯源治狐臭

自南京华都引进韩国Q3技术进入中国以来，韩国Q3-可视定位抗复发消除术将中国腋臭诊疗水平推向世界前列。由于采用的是全新视控系统和韩国Q3-抗复发消除仪，术后更采用腋下抗复发治疗修复仪器，深层调理修复失衡汗腺。突破了汗腺级别的技术瓶颈，

无论是定位还是消融都处于绝对领先地位。针对遗传型腋臭、传统疗法复发型患者以及久治不愈的顽固型患者，精准破坏其大汗腺再生机制，终生摆脱狐臭烦恼！真正实现了“无痛无疤、零感染”的完美疗效，是目前先进的腋臭可视无创疗法。

治狐臭，为什么患者都选南京华都！

南京华都腋臭研究总院作为韩国Q3-可视定位抗复发消除术唯一技术支持单位，是江苏率先实施狐臭“分龄分型”、“从根论治”、“签约治疗”的医院。华都在江苏首家实现了去除狐臭无痛无疤的完美治疗过程，并真正做到了对大汗腺组织深入无残留清除，扫清了腋臭复发根源；并保存腋下细胞组织完整性，重建腋下健康体循环的治疗效果。

想要有效的治疗狐臭，患者一定要去正规医院，选择最佳治疗方法彻底清除腋臭，这是对自己健康的负责！南京华都以“二十年零事故”经验丰富的医生团队领衔亲诊，每一台手术做到精细化的细节保障，确保了每台手术的成功。南京华都腋臭研究总院被赞誉为“江苏省腋臭专业技术领域的无冕之王”，并被评为“最受市民欢迎的腋臭治疗医院”。

南京华都“夏季狐臭手术援助项目”在行动

南京华都腋臭研究总院临床治疗二十年来，有效率非常高，众多康复患者推荐此技术！截止目前，医院就迎来了夏季狐臭诊疗的小高峰，日均就诊人数比2013年多出了35%。我院已成功救治420名顽固型、遗传型等各类腋臭患者。

夏季不可错过的腋臭治疗黄金季，为保障广

大

腋臭患者诊疗效果。南京华都腋臭研究总院启动韩国Q3技术推广月，针对暑期治腋臭开展绿色通道，凡网络预约、电话预约的患者，提供援助基金。南京华都提供：

1、腋臭手术费减免600元。

2、专家挂号、会诊费全免。

温馨提示：【专家号每日仅限20名！】

夏季不可错过的腋臭治疗黄金季

每日前20名预约患者

手术费援助 600元

预约电话：

025-**5852 5120**

官网 QQ: 1208897766

官方网站: www.zjfy.com

医院地址: 南京市解放南路156号

(大光路与解放南路交叉口)

来院路线: 4、7、82、90、98、120、

128、142、305、173、89、27、104、

190、316、29到大光路站下即可



微信扫一扫
享受更多就医优惠